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Directions (1-5): निम्ननिनित प्रश्नों में प्रश्नवाचक नचह्ि (?) के स्थाि पर क्या माि आिा चानिए- 

 

Q1.  
(a) 345 
(b) 333 
(c) 444 
(d) 433 
(e) 233 
L1Difficulty 2 
QTagsSimplification 
QCreator Deepak Rohilla 
 

Q2.  
(a) 3.5  
(b) 2.5  
(c) 1.5  
(d) 2  
(e) 3 
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Q3.  
(a) 42333 
(b) 45000 
(c) 41250  
(d) 40826 
(e) 38455 
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Q4.  
(a) 4 
(b) 6 



(c) 5 
(d) 3 
(e) 8 
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Q5.  
(a) 50+4√2 
(b) 500+4√2 
(c) 5000+4√2 
(d) 50000+4√2 
(e) 5500 + 4√2 
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Directions (6-10): निम्ननिखित संख्या श्रंििा समस्याओ ंमें प्रश्नवाचक नचह्न (?) के स्थाि पर क्या 

माि आिा चानिए- 

 
Q6. 170, 120, 50, 24, 10, ? 
(a) 2  
(b) 4 
(c) 0 
(d) 3 
(e) 1  
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Q7. 829, 918, 839, 908, 849, ? 
(a) 879 
(b) 898 
(c) 889 
(d) 890 
(e) 892 
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Q8. 77, 81, 95, 125, 177, ? 
(a) 279 
(b) 288 
(c) 257 



(d) 207 
(e) 238 
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Q9. 2,  4,  12,  48,  240,  ? 
(a) 1680 
(b) 1200 
(c) 1920 
(d) 1240 
(e) 1440 
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Q10. 880,  736,  636,  572,  536,  520,  ? 
(a) 524 
(b) 504 
(c) 516 
(d) 511 
(e) 519 
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Directions (11-15): निम्ननिखित प्रश्नन ंमें प्रश्नवाचक नचह्न (?) के स्थाि पर क्या माि आएगा- 

 

Q11.  
(a) 12    
(b) 18 
(c) 14    
(d) 10 
(e) 8 
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Q12. 36% of 420 – 56% of 350 = ? – 94 
(a) 48.2    
(b) 49.2 
(c) –138.8    
(d) –158.8 
(e) 38.2 
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Q13. 36 × 15 – 56 × 784 ÷ 112 = ? 
(a) 138    
(b) 238 
(c) 158    
(d) 258 
(e) 148 
L1Difficulty 2 
QTagsSimplification 
QCreator Deepak Rohilla 
 
Q14. (8792 – 4136) ÷ ? = 145.5 
(a) 38    
(b) 32 
(c) 42    
(d) 36 
(e) 48 
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Q15.  
(a) 1894    
(b) 1681 
(c) 1764    
(d) 2025 
(e) 1849 
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Solutions 
 
S1. Ans.(b) 

Sol.  
 
S2. Ans.(c) 



Sol.  
 
S3. Ans.(d) 

Sol.  
 
S4. Ans.(a) 

Sol.  
 
S5. Ans.(c) 

Sol.  
 
S6. Ans.(d) 

Sol.  
 
S7. Ans.(b) 

Sol.  
 
S8. Ans.(c) 



Sol.  
 
S9. Ans.(e) 

Sol.  
 
S10. Ans.(c) 

Sol.  
 
S11. Ans. (d) 

Sol.  
 
S12. Ans. (b) 

Sol.  
 
S13. Ans. (e) 

Sol.  
 
S14. Ans. (b) 

Sol.  
 
S15. Ans. (e) 



Sol.  
 


